

奔跑衡阳 一马当先

衡阳首届国际马拉松取得圆满成功

郑建新宣布开幕 李舜邓群策出席

■本报记者 陈润

本报讯 “我宣布，2019 裕华集团湖南衡阳首届国际马拉松开幕！”3月31日上午7:30，随着市委书记郑建新铿锵发声，来自10多个国家和地区的1.5万名选手自市体育中心赛道出发，沿着各条参赛线路激情奔跑。CCTV5+频道全程直播赛事，这也是雁城衡阳首次通过马拉松这种方式向外界展示形象。省体育局局长李舜出席，市委副书记、市长邓群策出席并致辞。

邓群策在致辞中说，马拉松作为一项历史悠久的体育运动，焕发着“挑战自我、超越极限、坚韧不拔、永不放弃”的精神光芒。衡阳雅称“雁城”，衡阳人骨

子里富有大雁般坚韧顽强的品质。为打造“湖南最好、全国一流”的马拉松赛事，衡阳扎实开展各项筹办工作，为来自世界各地的体育健儿搭建了超越自我、放飞梦想的舞台。42.195公里的最美赛道，集中展现了衡阳悠久的历史文化和、优美的城乡风光、鲜明的乡情民风，架起了衡阳直通全国、连接世界的桥梁和纽带。希望大家用速度和激情体验马拉松的无穷魅力，用拼搏和汗水演绎生命的无限精彩。

本届马拉松赛由中国田径协会、湖南省体育局、衡阳市人民政府主办，属于中国田协A类赛事，是2019年国内重点马拉松比赛之一。赛事共设置三类路线，分

别是42.195公里、21.0975公里以及5公里。赛道将湘江、耒水、珠晖塔、滨江新区、衡阳大学城、全国美丽宜居小镇茶山坳镇、酃县故城遗址等衡阳风景名胜串联在一起，恰逢春暖花开的季节，选手们犹如奔跑在一幅美丽的画卷之中。当天，现场还有近7000名志愿者共同为赛事贡献青春力量。

经过2个多小时的激烈角逐，来自肯尼亚的选手 Kenneth 以2小时21分52秒的成绩获得马拉松男子组冠军，肯尼亚选手 Jane 以2小时52分30秒的成绩夺得马拉松女子组冠军。来自我国内蒙古的李春晖以1小时05分56秒的成绩获得半程马拉松男子组冠军，来自辽宁大连的殷小

雨以1小时17分09秒的成绩夺下半程马拉松女子组冠军；衡阳选手全裕辉摘得健康跑冠军。

郑建新、邓群策等市领导分别为全程、半程马拉松男子组冠军、亚军、季军颁发奖牌、奖杯及奖金。

比赛间隙，郑建新还看望慰问了央视直播团队，实地察看了衡阳特色产品展示区。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、刘丽华、陈竞、罗琼、李鹏飞、胡志文、龚学余、许云生出席或颁奖。省体育局副局长熊倪，驻衡高校负责人王汉青、罗建华、刘福江、高楚云、刘一华及中国田协有关代表出席。

438家单位进场揽才 提供就业岗位近2万个

湘南地区师范生供需见面会举行，由衡阳师院承办

■本报记者 向吟吟

本报讯 3月30日，湖南省湘南地区2019届师范类毕业生供需见面会暨衡阳师范学院2019届毕业生供需见面会如期举行。来自全国各地的438家用人单位携近2万个岗位进场揽才，其中教育类的岗位1.3万余个，非教育类的岗位6600余个。

本次供需见面会由省教育厅主办、衡阳师范学院承办。为确保此次供需见面会的有序、便捷、高效，衡阳师范学院做好了全方位的服务保障工作，包括组织志愿服务队伍进行现场引导、开设专门教室场所方便应聘考试、在云就业网为供需双方提供深度互动平台等，为用人单位与应聘学子搭建起高效的招聘服务平台，让供需见面会充分发挥出举贤荐能、人才匹配的作用。

记者在现场看到，不少毕业生都是提前通过网络做了充分了解准备后奔赴心仪的学校或是企业招聘台前进行初步面试。面对各行各业的招贤榜，多数求职者不再只紧盯工资和待遇，更看重职业未来的发展空间。相比而言，用人单位在考验毕业生专业能力的同时，更看重的是该生的敬业精神和责任心、学习能力、人际沟通协调能力等综合素质。来自衡阳县江山学校的招聘负责人表示，作为用人单位，他们更看好老师课堂组织教学能力，还有其工作态度、适应能力和学习能力。

据悉，当天除了衡阳师范学院的学生外，还吸引了来自南华大学、湖南工学院、湖南科技学院、湖南师范大学、湖南城市学院、怀化学院等高校近6000名毕业生进场求职，有1500余人现场达成就业意向。

创建国家卫生城市 需要你我共同努力

——致全市人民的一封信

城市的发展与荣誉，与我们息息相关。

当前，立足于建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市，我市正在全力推进创建全国文明城市、创建国家卫生城市、申报国家历史文化名城等。这将是一座城市的历史巨变和长远追求，我们也有责任让衡阳变得更加美好。

毫无疑问，创建国家卫生城市（以下简称创卫）是其中最基础、最紧要、最亮丽的工程。今年5月底至6月上旬，衡阳将迎来省级技术考核评估，衡阳能否拿到创卫的“门票”，关键在此一举！

众志成城才能成城。每一个衡阳人都应积极行动起来，为衡阳争得这份荣誉！

我们将是创卫的受益者。当街道更整洁干净，当小区更

宁静怡人，当城市更漂亮养眼，当经济社会更快速发展，当衡阳拥有了国家卫生城市这个至高无上的荣誉称号和价值千金的无形资产，当我们由此进入全国最具魅力、最有影响、最有前景的地级市之一，我们难道不会感到更踏实、更开心、更自信、更有潜力和未来吗？更何况，创建国家卫生城市将让衡阳由外到内、由浅到深、由小到大，全方位地提升与改变，将大幅度地提高全市卫生健康水平和幸福指数，我们每个人都将受益，都有收获。

我们就是创卫的参与者。每位市民都是城市的主人。我们要从自身做起，从小事做起，从现在做起。讲究个人卫生——痰不乱吐，屑不乱扔，便不乱溺，让形象立起来；爱护公共卫生——店前“三包”，

摊不乱摆，棚不乱搭，物不乱堆，让街道洁起来；呵护环境卫生——不乱贴乱画，不乱扯乱挂，不损害花木，让小区靓起来；监督他人卫生——积极参加“衡阳群众”，乐当创卫志愿者，对有损创卫的行为及时劝导、制止和举报，让城市美起来。

我们还是创卫的传播者。我们都是衡阳创卫的代言人。我们殷切希望在创卫的进程中，通过您的发动，让创卫队伍更加广泛；通过您的宣讲，让创卫知识家喻户晓；通过您的影响，让更多人自觉养成卫生健康的生活习惯；通过您的监督，让不良现象销声匿迹。

来吧！我们一起为创卫献力。荣誉、健康、幸福，必将属于奋力奔跑中的衡阳人民！

衡阳市创建国家卫生城市领导小组
2019年3月

“户帮户亲帮亲 互助脱贫奔小康”倡议书

社会各界爱心人士：

阳春三月，生机勃勃。在脱贫攻坚进入攻城拔寨的关键阶段，省精神文明建设指导委员会办公室、省工商业联合会、省扶贫开发办公室、省妇女联合会面向我省深度贫困地区和特困户开展的“户帮户亲帮亲 互助脱贫奔小康”活动，真诚期待您的响应、参与和支持。

打赢脱贫攻坚这场硬仗，离不开党委政府的坚强领导，离不开贫困群众的

自强不息，也离不开全社会爱心人士的行善义举。弘扬扶贫济困、邻里相帮、守望相助的传统美德，您关注的目光、亲切的问候、扶助的善举，将让贫困乡亲获得更多前行的力量、改变的勇气，感受更多社会的温暖和春的希望。

在此，我们向社会各界爱心人士倡议：在守望相助上使力。倡导乡亲帮乡亲、乡邻帮乡邻、先富帮后富，从身边做起、从小事做起、从你我做起，把关爱投向贫困

家庭，让远亲不再远，让近邻更加亲。

在慷慨捐赠上使力。倡导踊跃参与扶贫募捐、爱心扶贫，把富余衣物、家具、电器捐送到贫困户家中，以小善积厚德，以小爱显真情。

在扶智扶志上使力。倡导为贫困户授一门好技能、送一个好项目、教一种好方法，发挥榜样示范、思想开导和精神激励的作用，让贫困乡亲增强摆脱贫困的手段、信心和斗志。

“全面建成小康社会，一个不能少；共同富裕路上，一个不能掉队。”让我们伸援助之手、献大爱之心、兴友善之举，帮助贫困乡亲拨亮生活之灯、照亮前行之路，共同拥抱美丽幸福新湖南！

湖南省精神文明建设指导委员会办公室
湖南省工商业联合会
湖南省扶贫开发办公室
湖南省妇女联合会

2019年3月28日